

Впервые на китайском языке издана монография «Взаимодействие государств Центральной Азии с Россией и Китаем: от теории к практике»

Впервые издана на китайском языке монография заведующего отделом Координационно-методического центра по вопросам новейшей истории Узбекистана Академии наук РУз, доктора политических наук В.В.Парамонова «Взаимодействие государств Центральной Азии с Россией и Китаем: от теории к практике».

**中亚国家与俄罗斯、
中国的相互关系：**

从理论到实践

V.V.帕拉莫诺夫



喀什市 — 2024

В монографии комплексно и междисциплинарно изучаются отношения стран Центральной Азии (Казахстан, Кыргызстан, Таджикистан, Туркменистан и Узбекистан) с Россией и Китаем в период 1991-2021 годы. В книге описывается актуальность рассматриваемой тематики, уровень ее международной научной разработанности и основные результаты исследований. Изучаемые вопросы рассматриваются в теоретическом, методологическом и историографическом аспектах. В монографии также рассматриваются двусторонние и многосторонние отношения стран Центрально-азиатского региона с Россией и Китаем по ряду конкретных направлений в области политики, безопасности и экономики.